

# 市政协十三届二次会议本月19日至23日召开

本报讯 昨日,市政协召开十三届五次常委会议,听取政府工作报告起草情况说明,研究市政协十三届二次会议有关事宜。会议决定,市政协十三届二次会议于本月19日至23日召开。市委副书记、市政协主席王璋出席会议并讲话。

市政协副主席张建国、朱专兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,秘书长陈松林参加会议。

会议听取了市政协秘书长关于市政协十三届二次会议筹备情况的汇报,听

取了市政府关于政府工作报告起草情况的说明,听取了市政协各专门委员会2014年工作情况报告。

会议审议通过了政协郑州市第十三届委员会常务委员会关于召开市政协十三届二次会议的决定,审议通过了市政协十三届二次会议议程(草案)、日程,审议通过了政协郑州市第十三届委员会常务委员会工作报告和政协郑州市第十三届委员会常务委员会关于十三届一次会议以来提案工作情况的报告,审议通过了政协郑州市第十三届委员会常务委员

会关于推荐常委会工作报告报告人和提案工作情况报告报告人的决定,审议通过了市政协十三届二次会议委员分组办法等有关事项。常委们还讨论了政府工作报告(征求意见稿)。

王璋要求,全市各级政协组织、广大政协委员和政协工作者要认真学习党的十八大和十八届三中、四中全会精神、中央经济工作会议精神及近期省、市一系列重要会议精神,深刻认识我国经济发展新常态,把学习成效转化为分析和解决问题的实际能力,转化为做好政协工

作的过硬本领。要组织召开好市政协十三届二次会议,力争把此次会议开成一个团结民主、凝聚人心、务实高效、简朴隆重的大会;扎实筹备好乙未年黄帝故里拜祖大典,进一步提升拜祖大典的亲合力、吸引力和影响力;客观开展好政协委员履职考评,努力做到实、细、准。同时,要精心谋划好市政协2015年各项工作,统筹组织好岁末年初相关活动,为加快推进以航空港区实验区为统揽的郑州都市区建设做出新贡献。

郑州晚报记者 李爱琴

## 2020年我省全面实施居住证制度 居住证年限与享有城镇公共服务“挂钩”

记者昨日获悉,省政府办公厅近日正式印发《稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖工作方案》,首次明确提出“稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖”的目标任务,并出台具体举措保障农业转移人口公平享受城镇基本公共服务,全力助推农业转移人口“市民化”。  
郑州晚报记者 裴蕾

### 明年,城镇常住人口全部享有基本公共服务

到2016年,我省将实现城镇常住人口全部享有就业、教育、住房保障等基本公共服务。到2020年,将基本建立与全面建成小康社会相适应的新型户籍制度,促进有能力在城

镇稳定就业和生活的常住人口有序落户;全面实施居住证制度,居住证持有人享有公共服务范围稳步扩大;基本公共服务体系比较健全,基本按照常住人口配置公共服务资源。

### 2020年,1100万农业转移人口等落户城镇

我省提出,将进一步调整户口迁移政策,统一城乡户口登记制度,建立与全面建成小康社会相适应,有效支撑社会管理和公共服务。将全面放开建制镇和小城市落户限制,进一步放开中等城市落户限制,有序放开大城市落户限制,合理确定省会城市落户条件,促进有能力在城镇稳定就业的人员进城落户。

重点解决一批已进城就业定居农业转移人口落户问题,成建制转户一批城中村居民,有序转移一批农村富余劳动力,到2020年将努力实现1100万左右农业转移人口和其他常住人口在城镇落户。

我省强调,不得以退出土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权作为农民进城落户的条件。

### 居住证年限与享有城镇公共服务“挂钩”

“全面实施居住证制度”,具体怎么做?我省提出,将明确居住证申领的范围和条件,推动城镇基本公共服务逐级赋权。居住证持有人将享有与当地户籍人口同等的劳动就业、基本公共教育、基本医疗卫生服务、计划生育服务、公共文化服务、证照办理服务等权利;同时,以连续居住年限和参加社会保险年限等为条件,将逐步享有与当地户籍人口同等的中等职业教育资助、就业扶持、住房保障、养老服务、社会福利、社会救助等权利。

### 重点完善城乡养老、医保等的转移接续制

《方案》提出,将重点完善城乡养老、基本医疗保险等社会保险的转移接续制度,扩大城镇基本公共服务领域面向社会资本开放的领域,加强就业、社会保险、社会服务、医疗卫生、人口计划生育、住房保障、文化体育等信息系统建设,利用信息技术提高公共服务效率,创新服务模式,实现便民服务。

### 我省优化公路超限站布局 新增6个高速公路 省界超限检测站 黄河桥两端 将设超限检测站

本报讯 优化现有166个公路超限检测站布局,增设6个高速公路省界超限检测站……我省公路超限检测站设置将有新变化。记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发通知,正式公布《河南省公路超限检测站布局调整方案》。

根据方案,我省将对现有的国省干线公路145个超限检测站(含黄河公路大桥),按照总量不变原则,保留110个。需要调整的40个站中,因路段改线、城市建设规模扩大、布局不合理等导致不能有效发挥治超作用的15个站将在2015年6月底前完成迁移,剩余的25个站在2015年年底前完成迁移。对黄河桥两端原则上将分别设置超限检测站,其中郑州黄河公铁两用桥将在南岸收费站入口处设超限检测点,北岸因公路条件限制实施流动检测;黄河浮桥将以流动治超为主。

高速公路方面,在省界收费站入口设置超限检测站,将采取港湾式形式建设。省政府明令,结合我省部分路段改扩建情况,力争2015年6月底前完善保留的5个站,2015年年底前将城区周边的11个站调整到省界入口,“十三五”期间完成新增6个站的建设任务。

据悉,全省公路超限检测站布局优化调整后,将可基本覆盖全省煤炭、钢材、沙石等大宗货物源地,超限检测站网络以30公里为半径覆盖率将达到90%以上。

# 警惕反复口腔溃疡导致病变

河南公安医院口腔黏膜科主任权威解读 咨询热线: 0371-66331120

据我国第三次口腔健康流行病学调查显示,在我国,九成以上的成年人正在遭受不同程度的口腔问题困扰。对于口腔溃疡这些常见的小毛病,很多人已经不以为意,但这些常常被我们忽视的小毛病有可能暗藏巨大隐患。

### 口腔溃疡反复发作原因众多,患者发病率逐年上升

其实在很多人眼里,口腔溃疡不叫病,并且坚信“口腔不会生癌变”。然而目前的现状却逼得大家不得不去接受这个事实——“口腔会癌变,并且口腔癌的发病率升高很快!”河南公安医院口腔黏膜科首席专家曹为民说道,据国家相关部门调查统计,2010年底,口腔溃疡的发病率为每1万人25~30名,个别国家可达到每1万人100~120名,并且数据还在逐年上升。

口腔溃疡超过两周未愈 需做病理活检排除癌变可能

不少患者反映,口腔溃疡总是反反复复发作,吃了药也不见好,这病到底能否根治?长期不愈会不会对健康有影响?

曹为民主任告诉患者朋友们,口腔溃疡反复发作,病因不明,可能与身体免疫系统功能异常有关。目前针对治疗方法很多,但效果都不太确切。想减少复发,要注意作息时间规律,减少精神紧张,饮食清淡和注意口腔卫生。偶尔发作,可以在溃疡局部使用具有消炎止痛,促进愈合作用的药物:如发作频繁,可配合口服药物。但要注意,切勿盲目地进行药物治疗,否则只会适得其反。这类患者,也可到医院做相关的免疫功能测定,再确定下一步治疗方案。

### 口腔溃疡治愈率低,口腔黏膜病及早检查治疗

据统计,口腔癌的每年发病人数超过50万例,而5年以来口腔癌的生存率就全球而

言仍低于50%。

在这里,曹为民主任还特别提醒大家:要警惕长时间不愈的口腔溃疡,这有可能是口腔癌的征兆。前段时间,我们曾接诊一个患者,口腔溃疡几个月都未能愈合,最后到医院检查才得知原来患上了口腔癌。因此,溃疡超过两周都不愈合,应及时到口腔专科医生处就诊,进行检查和治疗,必要时切取溃疡进行活检,以排除恶性病变。

**MRT-口腔黏膜康复制体系,全方位治疗口腔黏膜疾病**  
河南公安医院口腔黏膜科首席专家曹为民联合北京、上海等多位口腔黏膜领域顶级学者研发了“MRT-口腔黏膜康复制体系”,全方位治疗各种口腔黏膜疾病,帮助患者摆脱疾病痛苦。开创了医学治疗口腔溃疡、白塞氏病、口腔扁平苔藓等口腔黏膜疾病的新篇章。临床应用多年,已

成功治愈了数以万计的患者,深受患者好评!

该诊疗技术投入临床试验以来,已经帮助数以万计的白塞氏病、口腔扁平苔藓、口腔溃疡、口腔癌前病变患者重新找回健康,免除了口腔癌变的风险。

该体系独家使用360°全方位检测,5分钟便可锁定病因,接受治疗1~3天后,患者症状可明显减轻,疼痛基本可以得到缓解;7~10天,口腔黏膜创面基本恢复平坦;通过2个疗程的巩固治疗,绝大多数患者可告别疾病困扰。

### 专家亲诊公告

为方便大家就诊,特开通河南公安医院口腔黏膜科首席专家曹为民在线咨询服务,如果您想获得曹主任亲诊,请拨打咨询热线:0371-66331120进行咨询预约,享受优先就诊、零排队等优惠。官方网站: <http://kq.zkqky.com> 蒋晓蕾